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DON’T TRY TO 
SHINE LIKE JADE, 
BUT BE SIMPLE 
LIKE STONE.

Non cercare d i  splendere come la g iada, 
ma s i i  sempl ice come la p ietra.
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PRIA, ODE TO NATURE
PRIA, ODE ALLA NATURA

The idea of PRIA was born by observing the riverbanks 
of our territories, a background animated by rocks and 
stones of different shapes, finishes, and colours. Stones 
smoothed by time and by the incessant flow of water.

We have chosen a sample for each river near us, and we 
have brought it to life by giving it a luminous soul.

The PRIA family of lamps is equipped with a latest 
generation LED source, can be repositioned and put in 
water, thus we have returned to the water what we only 
borrowed when it was designed.

By enhancing the imperfections, the shape and the 
uniqueness of an element that can be found in nature, 
PRIA was born.

L’idea di PRIA nasce osservando il letto dei fiumi dei nostri 
territori, un fondo animato da pietre e sassi di diverse 
forme, finiture, e colori. Pietre levigate dal tempo e dallo 
scorrere incessante dell’acqua.

Ne abbiamo scelto una a campione per ogni fiume a noi 
vicino, e l’abbiamo resa viva dandole un’anima luminosa.

La famiglia di lampade PRIA è dotata di una sorgente LED 
di ultima generazione, può essere riposizionata e può stare 
a contatto con l’acqua, restituendo così ad essa ciò che 
abbiamo solo preso in prestito quando è stata pensata.

Esaltando le imperfezioni, la forma e l’unicità di un elemento 
che ritroviamo in natura, è nata PRIA.
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FAMIGLIA PRIA

PRIA is a complete family of lamps perfect for natural 
outdoor spaces, which is also at ease in particular interior 
design situations.

When switched off, it represents a whole with the 
environment in which it is inserted, becoming part of it 
with a solution of real continuity, but it is when it lights up 
that the magic is done and the whole surrounding context 
comes to life, enhancing itself with lights and shadows.

PRIA is a collection of lamps that is versatile in shape and 
colour, equipped with a latest generation LED light source 
with maximum efficiency and high visual comfort.

PRIA è una famiglia completa di lampade perfetta per 
spazi esterni naturali, ma che si trova a suo agio anche in 
particolari situazioni di design d’interni.

Da spenta rappresenta un tutt’uno con l’ambiente in cui è 
inserita entrando a farne parte con una soluzione di vera e 
propria continuità, ma è nel momento in cui si illumina che 
si compie la magia e tutto il contesto intorno prende vita 
valorizzandosi con luci ed ombre.

PRIA è una collezione di lampade versatile nella forma e 
nel colore, ideale per illuminare in modo poco invasivo e 
coerente qualsiasi tipo di spazio. 

PRIA FAMILY
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The impetuous waters of the Brenta river, which flows not 
far from the 9010novantadieci® headquarters, smoothed 
and shaped the stone which then gave birth to our PRIA.

PRIA BRENTA is the largest of the family.
Since its upper surface is flat, it lends itself well as a 
support for other objects, on a poolside deck, as well as 
for illuminating hedges or bushes from below, revitalizing 
their shapes and bringing their colours to life.

Le acque impetuose del fiume Brenta, che scorre non 
lontano dalla sede 9010, hanno levigato e modellato la 
pietra che poi ha dato vita alla nostra PRIA.

PRIA BRENTA è la più grande della famiglia.
Essendo la sua superficie superiore piatta si presta bene 
come appoggio per altri oggetti, su un deck a bordo piscina 
come a illuminare dal basso siepi o cespugli, rivitalizzando 
le loro forme e dando vita ai loro colori.

PRIA BRENTA
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PRIA SERIO is, in terms of size, the mizzen of the family.
With its rounded design, it lends itself perfectly to 
illuminating passages or to blend in with other stones, 
enhancing their shapes and surfaces when lit.

PRIA SERIO owes its name and shape to a stone that the 
designer, Maurizio Quargnale, collected in the river of the 
same name that flows in the Seriane Valley in the western 
part of his province: the beautiful Bergamo.

PRIA SERIO è, per dimensioni, la mezzana della famiglia. 
Con il suo design bombato si presta perfettamente a 
illuminare passaggi o a mimetizzarsi in mezzo ad altre 
pietre, valorizzandone, quando accesa, forme e superfici.

PRIA SERIO deve nome e forma a una pietra che il designer, 
Maurizio Quargnale, ha raccolto nell’omonimo fiume che 
scorre in Valle Seriane nella parte ovest della sua provincia: 
la bellissima Bergamo.

PRIA SERIO
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The Adige, the river from which we chose the sample 
stone for the homonymous PRIA, is the second longest 
Italian river, flowing also in the Veneto region, where 
9010novantadieci® was born.

This particular stone impressed us for its different shape 
from the others: it stood upright on the edge of the river 
challenging the placid current.

This is why PRIA ADIGE was designed for vertical 
positioning, to read the natural textures that rise in height, 
such as hedges or bushes.

L’Adige, il fiume da cui abbiamo scelto la pietra campione 
per l’omonima PRIA, è il secondo fiume italiano per 
lunghezza, che scorre anche in Veneto, la regione dove 
nasce 9010.

Questa particolare pietra ci ha colpiti per la sua forma 
diversa dalle altre: stava retta sul ciglio del fiume sfidando 
la placida corrente.

Per questo PRIA ADIGE è stata pensata per un 
posizionamento verticale, atto a leggere le trame naturali 
che si elevano in altezza, come siepi o cespugli.

PRIA ADIGE
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The smallest of the family was born from a synthesis of the 
three largest versions: PRIA MINI.

Thanks to the possibility of being self-powered, PRIA MINI 
solves all situations in which it is necessary to have an 
efficient but non-invasive diffused light: it will be perfect for 
illuminating a romantic aperitif on the beach at sunset and 
for reading a book lying by the pool in the evening.

Da una sintesi delle tre versioni più grandi è nata la più 
piccola della famiglia: PRIA MINI.

Grazie alla possibilità di essere autoalimentata, PRIA MINI 
risolve tutte le situazioni in cui è necessario avere una luce 
diffusa efficiente ma poco invasiva: sarà perfetta sia per 
illuminare un romantico aperitivo in spiaggia al tramonto, 
sia per leggere un libro sdraiati a bordo piscina di sera.

PRIA MINI
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BETALY®

The PRIA family has been developed in BETALY®, and 
handmade by skilled craftsmen. This exclusive material 
comes from a selection of cements, precious marble, quartz 
sands and river create a perfect synergy of components. 

BETALY® has significant advantages in terms of durability, 
environmental impact, aesthetics and creative freedom. 

Each surface is unique, a synthesis of craftsmanship, 
liveliness and vitality of the material.

La famiglia PRIA è stata sviluppata in BETALY®, e realizzata 
a mano da capaci artigiani. Questo esclusivo materiale 
deriva da una selezione di cementi, marmi pregiati, 
sabbie quarzose e fluviali creano una perfetta sinergia di 
componenti. 

BETALY® presenta notevoli vantaggi in termini di durabilità, 
impatto ambientale, estetica e libertà creativa. 

Ogni superficie è unica, sintesi della lavorazione artigianale, 
della vivacità e della vitalità del materiale.
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LUCE CALDA O FREDDA

PRIA encloses a LED light source available in a range of 
three color temperatures:

2200K: ideal in rural environments or where it is necessary 
to recreate relaxing and enveloping environments;

2700K: a bright and warm light suitable for modern 
environments;

3000K: a happy medium between warm and cold light 
suitable for any environment.

PRIA racchiude al suo interno una sorgente luminosa a led 
disponibile in una gamma di tre temperature colore:

2200K: ideale negli ambienti rurali o dove serve ricreare 
ambientazioni rilassanti e avvolgenti;

2700K: una luce luminosa e calda adatta agli ambienti 
moderni;

3000K: una giusta via di mezzo tra luce calda e fredda 
adatta a qualsiasi ambiente.

WARM OR COLD LIGHT
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PRIA is available in three colours: SAND, GRAY and 
BLACK. Meticulously chosen colours, drawing inspiration 
from the hypnotic nuances present in nature and the 
timeless beauty of Italian stones.

Thanks to this variety of different colours, PRIA adapts 
effortlessly to any project, environment or situation, 
integrating perfectly with the surrounding environment and 
nature.

PRIA è disponibile in tre colori: SABBIA, GRIGIO e NERO. 
Colori meticolosamente scelti traendo ispirazione dalle 
sfumature ipnotiche presenti in natura e dalla bellezza 
senza tempo delle pietre italiane.

Grazie a questa varietà di colori diversi, PRIA si adatta 
senza sforzo ad ogni progetto, ambiente o situazione, 
integrandosi perfettamente con l’ambiente e la natura 
circostante. 

TRE COLORI NATURALI

THREE DIFFERENT AND NATURAL COLORS
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MAURIZIO QUARGNALE

Designer and lighting designer who has always been 
oriented towards a “kind” approach to the environment.

His challenge is to create sustainable lighting objects, 
respectful of the context in which they will be installed 
in which the synthetic and functional design dialogues 
perfectly with the vegetation often becoming part of it as 
an almost indistinguishable but highly effective element of 
continuity.

Progettista e lighting designer orientato da sempre a un 
approccio “gentile” nei confronti dell’ambiente.

La sua sfida è creare oggetti luminosi sostenibili, rispettosi 
del contesto in cui andranno inseriti in cui il design sintetico 
e funzionale dialoga perfettamente con la vegetazione 
spesso entrando a far parte di essa come un elemento di 
continuità quasi non distinguibile ma di grande effetto.
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9010novantadiec i®

Da più di cinquant’anni progettiamo e realizziamo a mano 
prodotti luminosi di design per interni ed esterni nel nostro 
storico laboratorio a Nove (VI), patria della ceramica 
artistica Made in Italy. Abbiamo un’idea di azienda “gentile”: 
responsabile del territorio e delle persone, in cui la luce 
che realizziamo ogni giorno significa energia, calore, vita 
e passione.

For more than fifty years we have been designing and hand 
manufacturing design lighting products for indoor and 
outdoor spaces at our historic workshop in Nove (VI), the 
home of Made in Italy artistic ceramics. We have the idea 
of a “kind” company: responsible for the territory and the 
people, where the light we make every day means energy, 
warmth, life and passion.
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TECHNICAL 
SHEET

Dati tecnici



Article code* / Codice articolo*

1125A-396-22183 2200K

1125A-396-27183 2700K

1125A-396-30183 3000K

Light source / Sorgente luminosa

LED 6,5W

Power Supply / Alimentazione

24Vdc

Remote constant voltage DRIVER is required / Necessità di alimentatore remoto in tensione costante

CRI

90

Material / Materiale

BETALY®

Weight / Peso

6,5 Kg

1125A PRIA BRENTA Designed by Maurizio Quargnale

*Colors of the material / Colori del materiale

Remote Drivers

Plug-in Driver*

395 396 397

Power supply code / Codice alimentatore 026.259 026.261 026.301
Power / Potenza 36W - 24Vdc 150W - 24Vdc 24W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP20 IP67 IP20
Dimming / Dimmerazione ON/OFF ON/OFF PUSH/DALI/0-10V/1-10V
Input / Ingresso 220-240Vac 180-295Vac 220-240Vac
Measurements / Misure 169 x 57 x 19 mm 219 x 63 x 36 mm 164 x 38 x 25 mm

Power supply code / Codice alimentatore 026.326
Power / Potenza 12W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP44
Dimming / Dimmerazione ON/OFF
Input / Ingresso SHUKO 220-240Vac
* Plug-in LED Driver, 3mt black cable / 
Alimentatore a LED per presa 3mt di cavo nero
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1125B PRIA SERIO Designed by Maurizio Quargnale

*Colors of the material / Colori del materiale

395 396 397
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Article code* / Codice articolo*

1125B-396-22183 2200K

1125B-396-27183 2700K

1125B-396-30183 3000K

Light source / Sorgente luminosa

LED 5,5W

Power Supply / Alimentazione

24Vdc

Remote constant voltage DRIVER is required / Necessità di alimentatore remoto in tensione costante

CRI

90

Material / Materiale

BETALY®

Weight / Peso

4,0 Kg

Remote Drivers

Plug-in Driver*

Power supply code / Codice alimentatore 026.259 026.261 026.301
Power / Potenza 36W - 24Vdc 150W - 24Vdc 24W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP20 IP67 IP20
Dimming / Dimmerazione ON/OFF ON/OFF PUSH/DALI/0-10V/1-10V
Input / Ingresso 220-240Vac 180-295Vac 220-240Vac
Measurements / Misure 169 x 57 x 19 mm 219 x 63 x 36 mm 164 x 38 x 25 mm

Power supply code / Codice alimentatore 026.326
Power / Potenza 12W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP44
Dimming / Dimmerazione ON/OFF
Input / Ingresso SHUKO 220-240Vac
* Plug-in LED Driver, 3mt black cable / 
Alimentatore a LED per presa 3mt di cavo nero



1125C PRIA ADIGE Designed by Maurizio Quargnale

*Colors of the material / Colori del materiale

395 396 397
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Article code* / Codice articolo*

1125C-396-22183 2200K

1125C-396-27183 2700K

1125C-396-30183 3000K

Light source / Sorgente luminosa

LED 4,5W

Power Supply / Alimentazione

24Vdc

Remote constant voltage DRIVER is required / Necessità di alimentatore remoto in tensione costante

CRI

90

Material / Materiale

BETALY®

Weight / Peso

4,0 Kg

Remote Drivers

Plug-in Driver*

Power supply code / Codice alimentatore 026.259 026.261 026.301
Power / Potenza 36W - 24Vdc 150W - 24Vdc 24W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP20 IP67 IP20
Dimming / Dimmerazione ON/OFF ON/OFF PUSH/DALI/0-10V/1-10V
Input / Ingresso 220-240Vac 180-295Vac 220-240Vac
Measurements / Misure 169 x 57 x 19 mm 219 x 63 x 36 mm 164 x 38 x 25 mm

Power supply code / Codice alimentatore 026.326
Power / Potenza 12W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP44
Dimming / Dimmerazione ON/OFF
Input / Ingresso SHUKO 220-240Vac
* Plug-in LED Driver, 3mt black cable / 
Alimentatore a LED per presa 3mt di cavo nero
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1125E PRIA MINI Designed by Maurizio Quargnale

*Colors of the material / Colori del materiale

395 396 397
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Article code* / Codice articolo* Article code* / Codice articolo*

1125E-396-22183 2200K 1125E-396-27194 2700K

1125E-396-27183 2700K Rechargeable / Ricaricabile

1125E-396-30183 3000K

Light source / Sorgente luminosa Battery Supplied Light Source / 
Sorgente Luminosa a Batteria

LED 4W LED 4W

Power Supply / Alimentazione Charge Power Supply / 
Alimentazione Ricarica **

24Vdc USB-C 5Vdc 1A
Remote constant voltage DRIVER is required 
/ Necessità di alimentatore remoto in tensione 
costante

** Charger not included / 
Caricatore non incluso

Battery Life / Durata Batteria

4 hours / 4 ore

CRI CRI

90 90

Material / Materiale Material / Materiale

BETALY® BETALY®

Weight / Peso Weight / Peso

1,4 Kg 1,4 Kg

Remote Drivers

Plug-in Driver*

Power supply code / Codice alimentatore 026.259 026.261 026.301
Power / Potenza 36W - 24Vdc 150W - 24Vdc 24W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP20 IP67 IP20
Dimming / Dimmerazione ON/OFF ON/OFF PUSH/DALI/0-10V/1-10V
Input / Ingresso 220-240Vac 180-295Vac 220-240Vac
Measurements / Misure 169 x 57 x 19 mm 219 x 63 x 36 mm 164 x 38 x 25 mm

Power supply code / Codice alimentatore 026.326
Power / Potenza 12W - 24Vdc
Protection degree / Grado di protezione IP44
Dimming / Dimmerazione ON/OFF
Input / Ingresso SHUKO 220-240Vac
* Plug-in LED Driver, 3mt black cable / 
Alimentatore a LED per presa 3mt di cavo nero
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INFO GENERALI

GENERAL INFORMATIONS

9010novantadieci products are 
delivered without bulb, except for 
products having LED included.

The warranty of 9010novantadieci
LED products is not applicable in 
case of connection with Power 
Supplies that are not delivered by 
9010novantadieci and/or in case 
of failure/non conformity with the 
mounting/connection instructions.

Our updated catalogues and technical 
documents are available on demand 
or downloadable at www.9010.it.

Photometric Data is available on 
demand or downloadable at  
www.9010.it.

All our products comply with CE
Directives. Technical evaluations on 
safety certifications are available on 
demand.

Always contact qualified personnel for 
the installation.

Any efflorescence on the surfaces 
is normal, given the natural 
characteristics of the product.
Efflorescence is a discoloration 
caused by crystalline salt deposits on 
concrete surfaces.

BETALY® is a handmade material. 
Aesthetic variations in the colours 
may occur and do not affect the 
quality of the product.

The brands 9010novantadieci®, 
9010® and BETALY® are registered
trademarks of Belfiore Srl.

Tutti i prodotti 9010, fatto salvo i 
prodotti con LED incluso, sono forniti 
senza lampadina.

La garanzia dei prodotti 9010 con LED 
decade con utilizzo di alimentatori 
non forniti da 9010 e/o in caso 
di inosservanza delle istruzioni di 
collegamento.

I cataloghi e la documentazione 
tecnica completa e aggiornata sono 
disponibili su richiesta o scaricabili dal 
sito www.9010.it.

I dati fotometrici sono disponibili su
richiesta o scaricabili dal sito 
www.9010.it

Tutti i prodotti sono conformi alle 
direttive CE. Valutazioni tecniche 
sulle certificazioni di sicurezza sono 
disponibili su richiesta.

Rivolgersi a personale qualificato per 
l'installazione.

Eventuali efflorescenze sulle superfici 
sono normali, dato le caratteristiche 
naturali del prodotto. Le efflorescenze 
sono una decolorazione causata da 
depositi cristallini di sali sulle superfici 
in calcestruzzo.

BETALY® è un materiale realizzato
artigianalmente. Pertanto sono 
possibili variazioni estetiche nei colori, 
che non pregiudicano la qualità del 
prodotto.

I marchi 9010novantadieci®, 9010® e 
BETALY® sono di proprietà di  
Belfiore Srl.
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SIMBOLI

SYMBOLS

Protection degree
Grado di protezione

Insulation class
Classe di isolamento

Appliance complying with E. E. A. regulation 
Apparecchio conforme alle direttive della Comunità Europea

Power supply in remote box
Alimentatore in scatola remota 

Article with constant tension power supply required
Articolo che necessita alimentatore in tensione costante
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Print
October 2023

This catalogue must not be wholly or partially reproduced. 
All rights reserved. Photographs, descriptions of appliances, 
technical data, measurements and photometric values given 
in this catalogue are indicative and do not entail any obligation 
on our firm, which reserves the right to make any changes it 
considers appropriate, without prior warning. Technical data 
given in this catalogue are current at the time of printing. Please 
consult the technical specifications and assembly instruction on 
our website for updates on technical data. Products included in 
this catalogue are REGISTERED MODELS.

CREDITS

Il presente catalogo non può essere riprodotto neppure 
parzialmente. Tutti i diritti sono riservati. Le fotografie, la 
descrizione degli apparecchi, le quote, le dimensioni ed i valori 
fotometrici menzionati in questo catalogo sono a titolo indicativo 
e non costituiscono alcun impegno per la nostra società, che 
si riserva di apportare, senza preavviso, tutte le modifiche che 
riterrà opportune. Iadati tecnici presenti in questo catalogo sono 
aggiornati alla data di stampa. Consultare le schede tecniche e 
le istruzioni di montaggio presenti sul sito web per avere i dati 
tecnici aggiornati. I prodotti presenti in questo catalogo sono 
MODELLI REGISTRATI.
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